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POWERED BY

TYPO3-EVALANCHE KONNEKTOR

PRODUKTINFO

LEISTUNGSFÄHIG UND EINFACH ZU HANDHABEN -  
DER TYPO3+EVALANCHE KONNEKTOR. 
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PROFESSIONELLE LEAD NURTURING PROZESSE EINFACH UND SCHNELL ABGEBILDET 

Um einen professionellen Lead Nurturing Prozess abbilden zu können, sollte stets eine Schnittstelle zwischen 
Evalanche und dem eigenen Content-Management-System (CMS) bestehen. Der leistungsfähige und sichere 
CMS-Konnektor zwischen Evalanche und TYPO3 von Funntastic synchronisiert Kundendaten taktgenau 
und in Echtzeit mit Ihren Anforderungen.

DIE VORTEILE AUF EINEN BLICK 

 �Einfache Formulareinbindung und Webdesign-konforme Gestaltung

 �Übergabe von eigenen Parametern (z. B. für Kampagne per Link)

 �Nahtlose Integration in bestehende Systemumgebungen 

 �Höchste Übertragungssicherheit per SSL zwischen den Servern

 �Redundanzfreie Daten ohne zusätzlichen Aufwand

 �Weniger Fehlerquellen und Sicherheitsrisiken durch automatisierte Übertragung

INTEGRATION DES CMS-KONNEKTOR 

Die Integration des CMS-Konnektor ist einfach zu handhaben. Nach Beauftragung erhalten Sie von uns das  
entsprechende Evalanche Plug-In, welches nun nur noch in Ihrem CMS installiert werden muss. Anschließend 
kann das Plug-In mit wenigen Klicks in eine Seite oder einen Beitrag eingefügt werden.

EVALANCHE-FORMULAREINBINDUNG MITTELS TYPO3-KONNEKTOR

Evalanche-Ausgangsformular

Erstellen Sie das Evalanche-Formular mit den 
Feldern, die Ihre Zielgruppe ausfüllen soll. 

In TYPO3 die entsprechende Zielseite auswählen und zum Reiter „Plug-In“ 
navigieren. Hier können Sie das Evalanche-Formular auswählen. 

Integriertes Formular auf Landingpage

Das Formular ist nun auf der Webseite integriert 
und ermöglicht den Download Ihres Contents. 

Einbindung des Formulars via Plug-In in TYPO3
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PREIS 

Auf Anfrage.  

ÜBER FUNNTASTIC

Als Agentur mit besonderen Kompetenzen in allen Bereichen des modernen, Sales-orientierten  
Online-Marketings und digitalen Lead Managements bietet Funntastic Strategie- und Prozessberatung, 
Konzeption, Content-Kreation sowie eine umfassende Technologiekompetenz rund um Marketing- und 
Sales-Automation.

SIE HABEN INTERESSE AN DEM EVALANCHE-TYPO3 KONNEKTOR? 

Wir freuen uns über Ihre Kontaktaufnahme. 

Kontakt
Eleni Stavrakis
Digital Marketing Manager

Funntastic GmbH
Urbanstraße 1
70182 Stuttgart

Telefon: +49 711 286939 -21
E-Mail-Adresse: eleni.stavrakis@funntastic.de
Website: www.funntastic.de
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ÜBER SC-NETWORKS UND EVALANCHE

Die SC-Networks GmbH mit Sitz in Starnberg, Hersteller der E-Mail-Marketing Automation Lösung Evalanche, 
wurde 1999 gegründet und unterhält je eine Vertretung in der Schweiz und Österreich. Evalanche ist eine 
der modernsten webbasierten E-Mail-Marketing Automation Lösungen auf dem europäischen Markt. 
Evalanche wurde speziell für Agenturen und Marketing-Abteilungen größerer Unternehmen entwickelt und 
bietet eine Vielzahl von Marketing-Automation-Funktionalitäten für ein wirkungsvolles Lead Management. 
Evalanche wird in TÜV-zertifizierten Rechenzentren gehostet und ist selbst seit 2011 in den Bereichen 
Funktionalität und Datensicherheit vom TÜV Süd zertifiziert. 2015 wurde SC-Networks vom TÜV Hessen 
nach ISO 27001:2013 zertifiziert.

Mehr als 3.000 Unternehmen setzen Evalanche international ein. Dazu zählen namhafte Firmen und  
Organisationen wie Avery Zweckform, Manpower, Hansgrohe, KUKA Roboter, KYOCERA Document Solutions, 
ÖKO-TEST, swissMilk, Sennheiser, UNIQA Versicherungen, B&R Automation sowie etliche Tourismusregionen, 
mehrere Hundert Hotels und über 250 Top-Agenturen.

EVALANCHE KOSTENLOS TESTEN
Erleben Sie live eine der modernsten E-Mail-Marketing Automation Lösungen auf dem europäischen Markt 
und überzeugen Sie sich selbst wie schön und einfach heute E-Mail-Marketing Automation sein kann. Los geht`s!

SC-Networks GmbH

Enzianstr. 2 | 82319 Starnberg | Deutschland
Tel.: +49 (0) 8151 / 555 16-0 
Email: info@sc-networks.com
Internet: www. sc-networks.de

JETZT KOSTENLOS TESTEN!
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